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IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE: READ CAREFULLY

ASSEMBLY INSTRUCTION

342-009V01

!
Read these materials prior to assembling and using this trampoline and trampoline enclosure.

Keep this manual so you can refer to it later.
For use by children ages 3 to 10 years ONLY.

Maximum user weight 50kg.
ADULT ASSEMBLY REQUIRED - Contains small parts, sharp points and sharp edges.

CHOKING HAZARD - Small parts - not for children under 3 yrs. 
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Liability
While every attempt is made to embody the highest degree of protection in all equipment, we
cannot guarantee freedom from injury. The user assumes all risk of injury due to use. All mer-
chandise is sold on this condition, which no representative of the company can waive or change.

WARNING:
Read these materials prior to assembling and using this trampoline.

!

For Recreational Use ONLY. Not for Professional Use.
Weight Limit for Trampoline & Enclosure User is 50kg.

WARNING:!

The metal frame of the trampoline enclosure will conduct electricity. Lights, extension cords, and all such electrical equipment 
must never be allowed to come in contact with the enclosure.

Inspect the enclosure before each use. Make sure the straps and all parts are correctly and securely positioned and attached. 
Tighten any loose hardware. Replace any worn, defective, or missing parts. 

Wear comfortable clothing free of hooks, snaps, drawstrings or anything which may snag or catch in the safety enclosure 
mesh. Remove jewelry, necklaces, and earrings.

Climb on and off the trampoline only through the safety enclosure entrance and securely close entrance. Users, especially 
children, must not attempt to enter or exit between the trampoline frame and the enclosure. Doing this may pose a 
strangulation risk.
  
Do not touch or rebound off the safety enclosure mesh while using the trampoline.

Read all instructions and complete all assembly before allowing your child to use the trampoline & safety enclosure.

Use trampoline and trampoline enclosure only with mature, knowledgeable adult supervision. 

•

•

•

•

•

•

•

In addition to the instructions and precautions provided with your Trampoline, the following 
precautions must be observed while using the Trampoline Safety Enclosure.
DO NOT attempt or allow somersaults on the Trampoline. Landing on the head or neck can cause serious injury, paralysis, or death, 
even when landing in the middle of the bed.

Do not allow more than one person on the trampoline or inside the trampoline enclosure. Use by more than one person at the same
time can result in serious injuries.

•

•
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• Adequate overhead clearance is essential. A minimum of 8 ft  from ground level 
is recommended. Provide clearance for wires, tree limbs, and other possible hazards.

• Lateral clearance is essential. Place the trampoline and trampoline enclosure away from walls, 
   structures, fences, and other play areas.  Maintain a clear space on all sides of the trampoline
   and trampoline enclosure.  A minimum of six feet from frame edge is recommended.

• Never set-up the trampoline in heavy rain, wind or storm conditions, especially lightning
storms. It is recommended that the trampoline be taken apart and stored in bad weather.

• Place the trampoline and trampoline enclosure on a level surface before use.

• Secure the trampoline and trampoline enclosure against unauthorized and unsupervised use.

• Remove any obstructions from beneath the trampoline and trampoline enclosure prior to use.  

• The owner and supervisors of the trampoline and trampoline enclosure are responsible to make 
    all users aware of practices specified in the “Use Instructions”. 

Inspect the trampoline and trampoline enclosure before each use and replace any worn, defective, 
or missing parts.

The following conditions could represent potential hazards:
1. Missing, improperly positioned, or insecurely attached frame padding, barrier or enclosure 
     support system (frame) padding and pole caps.

2. Punctures, frays, tears, or holes worn in the bed or frame padding, barrier or enclosure 
     support system (frame) padding and pole caps.

3. Deterioration in the stitching or fabric of the bed or frame padding, barrier or enclosure 
     support system (frame) padding and pole caps.
4. Ruptured suspension cords.
5. A bent or broken frame or support system.
6. A sagging barrier or bed.
7. Sharp protrusions on the frame or suspension system.
8. Loosened or missing hardware.  Always make sure hardware is tight before each use.

WARNING:
Assembly and Installation Instructions

!

WARNING:
Care and Maintenance Instructions

!

• CHOKING HAZARD - Small parts - Not for children under 3 yrs.

• ADULT ASSEMBLY REQUIRED - Contains small parts, sharp points and sharp edges.

• For use by children ages three (3) to ten (10) ONLY.

• Maximum user weight is 50 kg.
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WARNING:
Use Instructions

!

• DO NOT attempt or allow somersaults on the Trampoline. Landing on the head or neck can cause 
serious injury, paralysis, or death, even when landing in the middle of the bed.
• Do not allow more than one person on the trampoline or inside the trampoline enclosure. Use by more 
than one person at the same time can result in serious injuries. 
Keep objects away which could interfere with the performer. Maintain a clear area around the trampoline. 
• Do not allow foreign objects or animals on the trampoline.
• Children should only use trampoline and trampoline enclosure with mature, knowledgeable adult super-
vision.
• Trampoline is for use by children ages three (3) to ten (10).
• The trampoline should be assembled in its entirety before each use. All suspension cords must be 
attached to the frame. The frame cover must be correctly positioned at all times.
• Never set-up the trampoline in heavy rain, wind or storm conditions, especially lightning storms. It is 
recommended that the trampoline be taken apart and stored in bad weather. 
• Inspect the trampoline & enclosure before each use. Make sure the frame cover, barrier mesh, and 
enclosure support padding are correctly and securely positioned. Replace any worn, defective or missing 
parts.
• The metal frame of the trampoline and trampoline enclosure will conduct electricity. Lights, extension 
cords, and all such electrical equipment must never be allowed to come in contact with the trampoline or 
trampoline enclosure.
• Wear comfortable clothing. Remove jewelry, necklaces, and earrings. Wear clothing free of drawstrings, 
hooks, loops or anything that could get caught in the barrier mesh.
• Enter and exit the enclosure only at the enclosure door or barrier opening designated for that purpose. It 
is dangerous practice to jump from the trampoline to the ground or floor when dismounting, or to jump 
onto the trampoline when mounting. Do not use the trampoline as a springboard to other objects.
• Stop bounce by flexing knees as feet come in contact with the trampoline bed. Learn this skill before 
attemting others.
• Avoid bouncing too high. St ay low until bounce control and repeated landing in the center of the tram-
poline can be accomplished . Control is more important than height.
• While keeping the head erect, focus eyes on the trampoline toward the perimeter. This will help control 
bounce. 
•  Avoid bouncing when tired. Keep turns short.
• Properly secure the trampoline when not in use. Protect it against unauthorized use.
• The adult supervisor must not be under the influence of alcohol or drugs.
• For additional information conce rning the trampoline equipment, contact the manufacturer.
• For information conce rning skill training, contact a certified trampoline instructor.
• Bounce only when the surface of the bed is dry. Wind or air movement should be calm to gentle. The 
trampoline must not be used in gusty or severe winds. The trampoline should be taken apart or stored 
indoors during these types of weather conditions.
• Read all instructions before using the trampoline and trampoline enclosure. Warnings and instructions 
for care, maintenance, and use of this trampoline and trampoline enclosure are included to promote safe, 
enjoyable use of this equipment.
• Do not intentionally bounce off the barrier.
• Do not attemp to jump over barrier or attempt to crawl under barrier.
• Do not hang from, kick, cut or climb on barrier.
• Do not attach anything to the barrier that is not a manufacturer approved accessory or part of the 
enclosure system.
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Trampoline Safety and Accident Prevention

As in most recreational sport, participants may be injured. This section covers the most 
common accidents. Responsibilities of the supervisors and jumpers in accident prevention
are also outlined.
The following are reasons why accidents happen:
• Attempting somersaults. Landing on the head or neck can cause serious injury, paralysis,

or death, even when landing in the middle of the bed.
• More than one person on the trampoline. Use by more than one person at the same

time can result in serious injuries.
• Incorrect mounting and dismounting. Carefully crawl out of and into the trampoline bed.

suspension system.
• Hitting the frame. Stay in the center of the trampoline when jumping. Injury may result

from hitting the frame when control is lost. Be sure the frame cover is always on and the
pads securely fastened. Do not jump directly onto the frame pad.

• Loss of control. A jumper who looses control will increase his/her chance of injury. Be

should be mastered, performed repeatedly before moving on to the next level. To regain
control and stop your jump, bend your knees sharply as you land.

•

• Foreign objects. Please make sure there is nothing sharp under and around the trampo-
line. Hitting objects under the trampoline can cause injury. Jumping with a foreign object
can also increase the chances of getting injured. Be sure there is adequate clearance 8
feet above and 6 feet around the trampoline. Be careful of overhead wires, tree limbs etc.

• Bad weather. Do not use your trampoline in gusty winds or inclement weather. The bed
should not be wet. 

• Poor maintenance of the trampoline. Make sure you inspect the trampoline before
every use. Check for punctures on the bed, sharp burrs on the frame, stitching that has
gone bad or loose elastic bands. If a replacement part is needed, please call our hotline to
order.

• Unlimited access. The trampoline should be covered or dis-assembled when not in use.
This will prevent unsupervised small children from using the trampoline.

Owner's & Supervisor's Role in
Preventing Injuries & Responsibilities

The supervisor's role is to make sure the users know all the safety rules as well as learn 

The jumper must first learn all of the basic, fundamental bounces before attempting more difficult 
ones. Low, controlled bounces are a good start before learning the basic landing positions and 
combinations. Jumpers need to understand that control is key to a successful jump. Following the 
tips on the placard is important. Contact a certified trampoline instructor for more information.

the basic, fundamental bounces. They need to enforce all the safety rules and warnings in
the manual, frame and labels. When a supervisor is not available, the trampoline may be 
dis-assembled or covered to limit access. It is the supervisor's responsibility that the placards
with the Trampoline Safety Tips and Enclosure Safety tips are reviewed and all jumpers are 
informed about the tips.

User's Role in
Preventing Injuries & Responsibilities
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FR

IMPORTANT - CONSERVEZ CES INFORMATIONS 
POUR VOTRE CONSULTATION ULTÉRIEURE:  LISEZ ATTENTIVEMENT

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

IN230700048V02_UK_FR_ES_DE_IT

342-009V01

Lisez ces instructions avant d'assembler et d'utiliser ce trampoline et son filet de sécurité.
Conservez ce manuel pour pouvoir vous y référer ultérieurement.

Utilisation par des enfants âgés de 3 à 10 ans UNIQUEMENT.
Poids maximal de l'utilisateur: 50kg.

ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE REQUIS - Contient de petites pièces, des pointes et des bords tranchants.
RISQUE D'ÉTOUFFEMENT - Petites pièces - ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
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Responsabilité
 

AVERTISSEMENT:
Lisez ces instructions avant d'assembler et d'utiliser ce trampoline.

!

Pour un usage récréatif UNIQUEMENT. Ne pas utiliser à des fins professionnelles.
La limite de poids pour l'utilisateur du trampoline et de l’enceinte est de 50kg.

AVERTISSEMENT:!
En plus des instructions et des précautions fournies avec votre trampoline, les précautions suivantes 
doivent être observées lors de l'utilisation de l'enceinte de sécurité du trampoline.

Bien que nous fassions tout notre possible pour offrir le plus grand degré de protection dans 
tous les équipements, nous ne pouvons pas garantir l'absence de blessures. L'utilisateur 
assume tous les risques de blessure liés à l'utilisation. Toutes les marchandises sont vendues 
à cette condition, à laquelle aucun représentant de la société ne peut renoncer ou changer.

• NE PAS tenter ou permettre des sauts périlleux sur le trampoline. Atterrir sur la tête ou le cou peut 
provoquer des blessures graves, une paralysie ou la mort, même en atterrissant au milieu du lit.
• Ne permettez pas la présence de plus d'une personne sur le trampoline ou à l'intérieur de l'enceinte du 
trampoline. L'utilisation par plus d'une personne en même temps peut entraîner des blessures graves.
• L'armature métallique de l'enceinte du trampoline est conductrice d'électricité. Les lampes, les rallonges 
et tout autre équipement électrique ne doivent jamais entrer en contact avec le filet.
• Inspectez le filet avant chaque utilisation. Assurez-vous que les sangles et toutes les pièces sont 
correctement et solidement positionnées et fixées.
Serrez toute pièce desserrée. Remplacez toute pièce usée, défectueuse ou manquante.
• Portez des vêtements confortables exempts de crochets, de boutons-pression, de cordons ou de tout 
autre élément susceptible de s'accrocher ou de se coincer dans les mailles de l'enceinte de sécurité. 
Retirez vos bijoux, colliers et boucles d'oreilles.
• Ne montez et ne descendez du trampoline que par l'entrée de l'enceinte de sécurité et fermez-la solide-
ment. Les utilisateurs, en particulier les enfants, ne doivent pas essayer d'entrer ou de sortir entre le cadre 
du trampoline et l'enceinte. Ils risqueraient de s'étrangler.
• Ne touchez pas et ne rebondissez pas sur les mailles de l'enceinte de sécurité lorsque vous utilisez le 
trampoline.
• Lisez toutes les instructions et effectuez tous les montages avant de permettre à votre enfant d'utiliser le 
trampoline et l'enceinte de sécurité.
• N'utilisez le trampoline et l'enceinte de sécurité que sous la surveillance d'un adulte mature et compétent.
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AVERTISSEMENT:
Instructions de Montage et d'Installation

!

AVERTISSEMENT:
Instructions d'Entretien et de Maintenance

!

• ASSEMBLAGE PAR UN ADULTE REQUIS - Contient des petites pièces, des pointes et des 
bords tranchants.
• RISQUE D'ÉTOUFFEMENT - Petites pièces - Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans.
• À utiliser par les enfants âgés de trois (3) à dix (10) ans SEULEMENT.
• Le poids maximum de l'utilisateur est de 50kg.
• Un dégagement adéquat est essentiel. Un minimum de 8 pieds à partir du niveau du sol est 
recommandé. Prévoyez un dégagement pour les fils électriques, les branches d'arbres et autres 
dangers possibles.
• Un dégagement latéral est essentiel. Placez le trampoline et son enceinte loin des murs, struc-
tures, enceintes et autres aires de jeu. Maintenez un espace libre sur tous les côtés du trampoline 
et de son enceinte. Il est recommandé de laisser un espace d'au moins deux mètres à partir du 
bord du cadre.
• N'installez jamais le trampoline en cas de forte pluie, de vent ou de tempête, en particulier en cas 
d'orage. Il est recommandé de démonter et de ranger le trampoline par mauvais temps.
• Placez le trampoline et son enceinte sur une surface plane avant de les utiliser.
• Sécurisez le trampoline et son enceinte pour éviter toute utilisation non autorisée ou non super-
visée.
• Retirez tout obstacle sous le trampoline et son enceinte avant de les utiliser.
• Le propriétaire et les personnes chargées de la surveillance du trampoline et de son enceinte 
sont responsables de sensibiliser tous les utilisateurs aux pratiques spécifiées dans les " Instruc-
tions d'utilisation ".

Inspectez le trampoline et son enceinte avant chaque utilisation et remplacez toute pièce usée, 
défectueuse ou manquante.
Les conditions suivantes peuvent représenter des dangers potentiels:
1. Rembourrage du cadre, barrière ou système de support de l'enceinte (cadre) et capuchons de 
poteaux manquants, mal positionnés ou mal fixés.
2. Perforations, effilochages, déchirures ou trous dans le rembourrage du lit ou du cadre, le rembour-
rage de la barrière ou du système de support de l'enceinte (cadre) et les capuchons des poteaux..
3. Détérioration des coutures ou du tissu du rembourrage du lit ou du cadre, du rembourrage de la 
barrière ou du système de soutien de l'enceinte (cadre) et des capuchons des poteaux. 
4. Cordons de suspension rompus.
5. Cadre ou système de support plié ou cassé.
6. Barrière ou un lit affaissé.
7. Des protubérances pointues sur le cadre ou le système de suspension, ou
8. Des éléments de fixation desserrés ou manquants. Assurez-vous toujours que les pièces sont bien 
fixées avant chaque utilisation.
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AVERTISSEMENT:
Instructions d'utilisation

!

• NE PAS essayer ou permettre de faire des sauts périlleux sur le trampoline. Atterrir sur la tête ou le cou 
peut provoquer des blessures graves, une paralysie ou la mort, même en atterrissant au milieu du lit.
• Ne pas permettre la présence de plus d'une personne sur le trampoline ou à l'intérieur de l'enceinte du 
trampoline. L'utilisation par plus d'une personne en même temps peut entraîner des blessures graves.
• Éloignez les objets qui pourraient gêner la personne qui joue dans le trampoline. Maintenez une zone 
dégagée autour du trampoline. Ne laissez pas d'objets étrangers ou d'animaux sur le trampoline.
• Les enfants ne doivent utiliser le trampoline et l'enceinte du trampoline que sous la surveillance d'un 
adulte mature et compétent.
• Le trampoline doit être utilisé par des enfants âgés de trois (3) à dix (10) ans.
• Le trampoline doit être assemblé dans son intégralité avant chaque utilisation. Tous les cordons de 
suspension doivent être fixés au cadre. Le couvercle du cadre doit être correctement positionné à tout 
moment.
• Ne jamais monter le trampoline par forte pluie, vent ou tempête, en particulier en cas d'orage. Il est 
recommandé de démonter et de ranger le trampoline par mauvais temps.
• Inspectez le trampoline et son enceinte avant chaque utilisation. Assurez-vous que la toile du cadre, le 
filet de la barrière et le rembourrage de soutien de l'enceinte sont correctement et solidement position-
nés. Remplacez toute pièce usée, défectueuse ou manquante.
• L'armature métallique du trampoline et de son enceinte est conductrice d'électricité. Les lampes, les 
rallonges et tout autre équipement électrique ne doivent jamais entrer en contact avec le trampoline ou la 
toile du trampoline.
• Portez des vêtements confortables. Retirez vos bijoux, colliers et boucles d'oreilles. Portez des vête-
ments dépourvus de cordons, de crochets, de boucles ou de tout autre élément qui pourrait se prendre 
dans les mailles de la barrière.
• Entrez et sortez de l'enceinte uniquement par la porte de l'enceinte ou l'ouverture de la barrière prévue 
à cet effet. Il est dangereux de sauter du trampoline au sol ou à la porte lorsqu'on en descend, ou de 
sauter sur le trampoline lorsqu'on y monte. N'utilisez pas le trampoline comme tremplin vers d'autres 
objets.
• Arrêtez le rebond en vexant les genoux lorsque les pieds entrent en contact avec le lit du trampoline. 
Formez-vous à cette technique avant d'en essayer d'autres.
• Évitez de rebondir trop haut. Restez bas jusqu'à ce que vous puissiez contrôler le rebond et atterrir 
plusieurs fois au centre du trampoline. Le contrôle est plus important que la hauteur.
• Tout en gardant la tête droite, dirigez les yeux vers le périmètre du trampoline. Cela aidera à contrôler 
le rebond.
• Évitez de rebondir lorsque vous êtes fatigué. Faites des virages courts.
• Fixez correctement le trampoline lorsque vous ne l'utilisez pas. Protégez-le contre toute utilisation non 
autorisée.
• Le surveillant adulte ne doit pas être sous l'influence de l'alcool ou de drogues.
• Pour toute information complémentaire concernant l'équipement de trampoline, contactez le fabricant.
• Pour toute information concernant l'entraînement, contactez un instructeur de trampoline certifié.
• Ne rebondissez que lorsque la surface du lit est sèche. Le vent ou le mouvement de l'air doit être calme 
à doux. Le trampoline ne doit pas être utilisé en cas de rafales ou de vents violents. Le trampoline doit 
être démonté ou rangé à l'intérieur pendant ces types de conditions météorologiques.
• Lisez toutes les instructions avant d'utiliser le trampoline et l'enceinte du trampoline. Les avertissements 
et les instructions concernant le soin, l'entretien et l'utilisation de ce trampoline et de son abri sont inclus 
afin de promouvoir une utilisation sûre et agréable de cet équipement.
• Ne pas rebondir intentionnellement sur la barrière.
• Ne pas essayer de sauter par-dessus la barrière ou de ramper sous la barrière.
• Ne pas se suspendre, donner des coups de pied, couper ou grimper sur la barrière.
• Ne fixez rien à la barrière qui ne soit pas un accessoire approuvé par le fabricant ou une partie du 
système de l’enceinte.
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Sécurité du trampoline et prévention des accidents

Rôle du propriétaire et de la personne chargée de la surveillance dans la 
prévention des blessures et Responsabilités

Rôle de l'utilisateur dans la 
prévention des blessures et responsabilités

Comme dans la plupart des sports de loisirs, des accidents peuvent survenir aux participants. Cette section 
couvre les accidents les plus courants. Les responsabilités des personnes chargées de la surveillance et 
des personnes qui effectuent les sauts en matière de prévention des accidents sont également décrites
Les raisons pour lesquelles des accidents se produisent sont les suivantes:
• Tentative de saut périlleux. Une chute sur la tête ou le cou peut provoquer des blessures graves, une 
paralysie ou la mort, même en atterrissant au milieu du lit.
• Plus d'une personne sur le trampoline. L'utilisation par plus d'une personne et en même temps peut 
entraîner des blessures graves.
• Montage et démontage incorrects. Sortie et entrée du trampoline en rampant avec précaution. Ne pas 
sauter sur le sol pour descendre du trampoline. Ne sautez pas sur le trampoline depuis un toit ou un autre 
objet. Les jeunes enfants peuvent avoir besoin d'aide pour monter ou descendre du trampoline. Ne pas 
grimper sur le système de suspension.
• Se heurter au cadre. Restez au centre du trampoline lorsque vous sautez. Vous risquez de vous blesser 
en heurtant le cadre si vous perdez le contrôle. Assurez-vous que le couvercle du cadre est toujours en 
place et que les coussins sont bien fixés. Ne sautez pas directement sur le coussin du cadre.
• Perte de contrôle. Un sauteur qui perd le contrôle accroît les risques de blessures. Veillez à vous familiar-
iser avec les sauts de base avant d'effectuer des sauts plus difficiles. Les sauts doivent être maîtrisés et 
exécutés à plusieurs reprises avant de passer au niveau supérieur. Pour reprendre le contrôle et arrêter 
votre saut, pliez fortement les genoux à l'atterrissage.
• L'adulte encadreur ne doit pas être sous l'emprise de l'alcool ou de drogues.
• Objets étrangers. Veuillez vous assurer qu'il n'y a rien de pointu sous et autour du trampoline. Le fait de 
heurter des objets sous le trampoline peut provoquer des blessures. Sauter avec un objet étranger peut 
également accroître les risques de blessure. Assurez-vous qu'il y a un dégagement adéquat de 2,5 mètres 
au-dessus et de 1,8 mètres autour du trampoline. Faites attention aux câbles aériens, aux branches 
d'arbres, etc.
• Mauvais temps. N'utilisez pas votre trampoline en cas de rafales de vent ou de mauvais temps. Le lit ne 
doit pas être mouillé.
• Mauvais entretien du trampoline. Veillez à inspecter le trampoline avant chaque utilisation. Vérifiez qu'il n'y 
a pas de perforations sur la toile, de bavures sur le cadre, de coutures défectueuses ou d'élastiques lâches. 
Si une pièce de rechange est nécessaire, veuillez appeler notre hotline pour vous en procurer une.
• Accès illimité. Le trampoline doit être couvert ou démonté lorsqu'il n'est pas utilisé.
Cela empêchera les jeunes enfants non surveillés d'utiliser le trampoline.

Il ruolo del supervisore è assicurarsi che gli utenti conoscano tutte le regole di sicurezza e apprenda-
no i rimbalzi di base. Devono far rispettare tutte le regole di sicurezza e le avvertenze nel manuale, 
nella struttura e nelle etichette. Quando un supervisore non è disponibile, il trampolino deve essere 
smontato o coperto per limitare l'accesso. È responsabilità del supervisore che i cartelli con i suggeri-
menti per la sicurezza del trampolino e per la sicurezza della rete di sicurezza vengano esaminati e 
tutti i saltatori siano informati sui suggerimenti.

Le sauteur doit apprendre tous les rebonds fondamentaux de base avant de tenter des rebonds plus 
difficiles. Les rebonds bas et contrôlés sont un bon début avant d'apprendre les positions d'atterris-
sage et les combinaisons de base. Les sauteurs doivent comprendre que le contrôle est la clé d'un 
saut réussi.
Il est important de suivre les conseils de la pancarte.
Contactez un instructeur de trampoline certifié pour plus d'informations.
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ES

IMPORTANTE - CONSERVE ESTA INFORMACIÓN 
PARA SU CONSULTA POSTERIOR: LEER DET ALLA DAMENTE

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

IN230700048V02_UK_FR_ES_DE_IT

342-009V01

!
Lea este manual antes de montar y utilizar esta cama elástica y su recinto.

Guarde este manual para poder consultarlo más adelante.
SOLO para niños de 3 a 10 años.
Peso máximo del usuario 50 kg.

SE REQUIERE EL MONTAJE POR PARTE DE UN ADULTO
Contiene piezas pequeñas, puntas y bordes afilados.

RIESGO DE CHOQUE - Piezas pequeñas - no apto para niños menores de 3 años.
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DE

WICHTIG - BITTE HEBEN SIE DIESE ANLEITUNG FÜR 
EINE SPÄTERE BEZUGNAHME AUF: SORGFÄLTIG DURCHLESEN

MONTAGEANLEITUNG

IN230700048V02_UK_FR_ES_DE_IT

342-009V01

!
Lesen Sie dieses Material vor dem Zusammenbau und der Verwendung dieses Trampolins und der Trampoli-

numrandung.
Bewahren Sie dieses Handbuch auf, damit Sie später darin nachschlagen können.

NUR zur Verwendung durch Kinder im Alter von 3 bis 10 Jahren.
Maximales Benutzergewicht 50kg.

MONTAGE VON ERWACHSENEN ERFORDERLICH - Enthält Kleinteile, scharfe Spitzen und scharfe Kanten.
ERSTICKUNGSGEFAHR - Kleinteile - nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet.
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IT

IMPORTANTE - CONSERVARE QUESTE INFORMAZIONI 
PER CONSULTARLE IN SEGUITO: LEGGERE ATTENTAMENTE

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

IN230700048V02_UK_FR_ES_DE_IT

342-009V01

!
Si prega di leggere queste istruzioni prima di assemblare e utilizzare questo trampolino e questa 

recinzione del trampolino.
Conservare il presente manuale in modo da poterlo consultare in seguito.

Uso SOLO per i bambini dai 3 ai 10 anni.
Peso massimo dell’utente: 50kg.

OBBLIGATORIO MONTAGGIO DA ADULTO - Contiene piccole parti, punte affilate e spigoli vivi.
RISCHIO DI SOFFOCAMENTO - Piccole parti non sono per bambini di età inferiore a 3 anni.
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TABELLA DEI CONTENUTI

Responsabilità
Anche se si è fatto ogni sforzo per realizzare il massimo grado di protezione in tutte le attrezzature, 
non possiamo garantire l’assenza delle lesioni. L'utente si assume tutti i rischi di lesioni a causa 
dell'uso. Tutti i prodotti vengono venduti a queste condizioni, a cui nessun rappresentante 
dell'azienda può rinunciare o modificare.

AVVERTENZA:
Si prega d i leggere questi istruzioni prima di assemblare e utilizzare il trampolino.

!

SOLO per uso ricreativo. Non per uso professionale.
Il limite di peso per l'utente del trampolino e della recinzione è di 50kg.

AVVERTENZA:!
Oltre alle istruzioni e precauzioni fornite insieme con il trampolino, si deve osservare le seguenti 
precauzioni durante l'utilizzo della rete di sicurezza del trampolino.
• NON tentare o consentire salti mortali sul trampolino. Atterrare sulla testa o sul collo può causare gravi lesioni, 
paralisi o morte, anche quando si atterra al centro del telo.
• Non consentire a più di una persona di salire sul trampolino o all'interno della rete di sicurezza del trampolino. 
L'utilizzo da parte di più persone allo stesso tempo può provocare lesioni gravi.
• La struttura metallica della rete di sicurezza del trampolino conduce l'elettricità. Le luci e i cavi di prolungamen-
to e tutte le apparecchiature elettriche di questo tipo non devono mai entrare in contatto con la recinzione.
• Controllare la rete di sicurezza prima di ogni utilizzo. Assicurarsi che le cinghie e tutte le parti siano posizionate 
e fissate correttamente e saldamente.
Stringere qualsiasi componenti allentati. Sostituire le parti usurate, difettose o mancanti.
• Indossare indumenti confortevoli senza ganci, bottoni a pressione, coulisse o qualsiasi cosa che possa 
impigliarsi o agganciarsi nella rete della recinzione di sicurezza. Rimuovere gioielli, collane e orecchini.
Salire e scendere dal trampolino solo attraverso l'ingresso della rete di sicurezza e chiudere saldamente l'ingres-
so. Gli utenti, in particolare i bambini, non devono tentare di entrare o uscire tra la struttura del trampolino e la 
rete di sicurezza in quanto ciò potrebbe comportare un rischio di strangolamento.
• Non toccare o rimbalzarsi sulla rete di sicurezza nell'utilizzo del trampolino.
• Leggere tutte le istruzioni e completare il montaggio prima di consentire al bambino di utilizzare il trampolino e 
la rete di sicurezza.
• Utilizzare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino solo con la supervisione di un adulto maturo e 
competente.
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AVVERTENZA:
Istruzioni di montaggio e installazione

!

AVVERTENZA:
Istruzioni di Cura e Manutenzione

!

• OBBLIGATORIO MONTAGGIO DA ADULTO - Contiene piccole parti, punte affilate e spigoli vivi.
• RISCHIO DI SOFFOCAMENTO - Piccole parti - Non adatto a bambini di età inferiore a 3 anni.
• SOLO per bambini di età compresa tra tre (3) e dieci (10) anni.
• Il peso massimo dell'utente è di 50kg.
• È essenziale uno spazio libero adeguato. Si consiglia un minimo di 8 pollici dal livello del suolo. 
Fornire spazio per stare lontano da cavi, rami di alberi e altri possibili pericoli.
• La distanza laterale è essenziale. Posizionare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino 
lontano da muri, strutture, recinzioni e altre aree di gioco. Mantenere uno spazio libero su tutti i lati 
del trampolino e della rete di sicurezza del trampolino. Si consiglia un minimo di sei piedi dal bordo 
della struttura.
• Non installare mai il trampolino in condizioni di forte pioggia, vento o tempesta, in particolare 
temporali con fulmini. Si consiglia di smontare il trampolino e di riporlo in caso di maltempo.
• Posizionare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino su una superficie piana prima 
dell'uso.
• Proteggere il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino da un uso non autorizzato e senza 
supervisione.
• Rimuovere eventuali ostacoli sotto il trampolino e dalla rete di sicurezza del trampolino prima 
dell'uso.
• Il proprietario e i supervisori del trampolino e della rete di sicurezza del trampolino sono respons-
abili di rendere tutti gli utenti consapevoli delle pratiche specificate nelle "Istruzioni per l'uso".

Controllare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino prima di ogni utilizzo e sostituire le parti 
usurate, difettose o mancanti.
Le seguenti condizioni potrebbero rappresentare potenziali pericoli:
1. L’imbottitura della struttura, la rete di sicurezza, il sistema di supporto della rete di sicurezza 
(struttura), o i tappi dei montanti sono mancanti, posizionati in modo errato o fissati in modo non 
sicuro.
2. Forature, sfilacciature, lacerazioni o buchi usurati nell'imbottitura del telo o della struttura, nell'im-
bottitura del sistema di supporto della rete di sicurezza (struttura) e nei tappi di montanti.
3. Deterioramento delle cuciture o del tessuto dell'imbottitura del telo o della struttura, dell’imbottitura 
del sistema di supporto della rete di sicurezza (struttura) e dei tappi dei montanti.
4. Le corde di sospensione rotti.
5. la struttura o il sistema di supporto piegato o rotto.
6. La rete o il telo diventano cascanti.
7. Sporgenze dei componenti sulla struttura o sul sistema di sospensione, o
8. I componenti allentati o mancanti. Assicurarsi sempre che i componenti sono tutti stretti prima di 
ogni utilizzo.
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AVVERTENZA:
Istruzioni di Uso

!

• NON tentare o consentire salti mortali sul trampolino. Atterrare sulla testa o sul collo può causare 
gravi lesioni, paralisi o morte, anche quando si atterra al centro del telo.
• Non consentire a più di una persona di salire sul trampolino o all'interno della rete di sicurezza del 
trampolino. L'utilizzo da parte di più persone allo stesso tempo può provocare lesioni gravi.
• Tenere lontani gli oggetti che potrebbero interferire con giocatore. Mantenere un'area libera intorno 
al trampolino. Non consentire oggetti estranei o animali sul trampolino.
• I bambini devono utilizzare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino solo con la supervisi-
one di un adulto maturo e competente.
• Il trampolino è destinato ai bambini dai tre (3) ai dieci (10) anni.
• Il trampolino deve essere assemblato completamente prima di ogni utilizzo. Tutte le corde di 
sospensione devono essere fissate alla struttura. La copertura della struttura deve essere sempre 
posizionata correttamente.
• Non installare mai il trampolino in condizioni di forte pioggia, vento o tempesta, in particolare tempo-
rali con fulmini. Si consiglia di smontare il trampolino e di riporlo in caso di maltempo.
• Controllare il trampolino e la rete di sicurezza prima di ogni utilizzo. Assicurarsi che il rivestimento 
del struttura, la rete della sicurezza e l'imbottitura del supporto della custodia siano posizionati 
correttamente e saldamente. Sostituire le parti usurate, difettose o mancanti.
• La struttura metallica del trampolino e della rete di sicurezza del trampolino condurrà l'elettricità. Le 
luci, i cavi di allungamenti e tutte queste apparecchiature elettriche non devono mai entrare in contat-
to con il trampolino o la rete di sicurezza del trampolino.
• Indossare abiti confortevoli. Rimuovere gioielli, collane e orecchini. Indossare indumenti senza 
cordini, ganci, anelli o qualsiasi cosa che possa rimanere impigliata nella rete di sicurezza.
• Entrare e uscire dal tampolino solo dall’ingresso della rete di sicurezza o dall'apertura della recinzi-
one designata a tale scopo. È pericoloso saltare dal trampolino a terra o all’ingresso quando si 
scende o saltare sul trampolino durante il montaggio. Non utilizzare il trampolino come trampolino di 
lancio per altri oggetti.
• Smettere di rimbalzare irritando le ginocchia quando i piedi entrano in contatto con il telo del tram-
polino. Imparare questa abilità prima di tentarne altre.
• Evitare di rimbalzare troppo in alto. Rimanere i rimbalzi bassi fino a quando non puoi ottenere il 
controllo del rimbalzo e l'atterraggio ripetuto al centro del trampolino. Il controllo è più importante 
dell'altezza.
• Mantenere la testa eretta, focalizzando gli occhi verso il perimetro del tampolino e il che aiuterà a 
controllare il rimbalzo.
• Evitare di rimbalzare quando si sente stanchi. Mantenere breve l’attività d’imbalzo.
• Fissare adeguatamente il trampolino quando non viene utilizzato. Prevenire l'uso non autorizzato.
• Il supervisore adulto non deve essere sotto l'influenza di alcol o droghe.
• Per ulteriori informazioni sull'attrezzatura del trampolino, contattare il produttore.
• Per informazioni sull'addestramento delle abilità, contattare un istruttore di trampolino certificato.
• Rimbalzare solo quando la superficie del telo è asciutta. Il movimento del vento o dell'aria dovrebbe 
essere da calmo a leggero. Il trampolino non deve essere utilizzato in presenza di forti venti. Il tram-
polino deve essere smontato o conservato al chiuso durante questi tipi di condizioni meteorologiche.
• Leggere tutte le istruzioni prima di utilizzare il trampolino e la rete di sicurezza del trampolino. Le 
avvertenze e le istruzioni per la cura, la manutenzione e l'uso di questo trampolino e di questa rete di 
sicurezza del trampolino sono incluse per contribuire ad un uso sicuro e piacevole di questa attrezza-
tura.
• Non rimbalzare intenzionalmente sulla rete di sicurezza.
• Non tentare di saltare oltre la rete o tentare di strisciare sotto la rete.
• Non appendersi, calciare, tagliare o arrampicarsi sulla rete.
• Non collegare nulla alla rete che non sia un accessorio approvato dal produttore o parte del sistema 
di rete di sicurezza.
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Sicurezza del Tampolino e Prevenzione degli Infortuni

Ruolo Supervisore del Proprietario in Prevenzione 
degli Infortuni & Responsabilità

Ruolo dell’Utente in 
Prevenzione di Infortuni & Responsabilità

Proprio come in tanti sport ricreativi, i partecipanti possono essere feriti. Questa sezione illustrano gli 
incidenti più comuni. Sono sottolineati anche le responsabilità dei supervisori e dei saltatori nella 
prevenzione degli infortuni.
I seguenti sono le cause per cui si verificano gli incidenti:
• Tentare i salti mortali. Atterrare sulla testa o sul collo può causare gravi lesioni, paralisi o morte, 
anche quando si atterra al centro del telo.
• Più di una persona sul trampolino. L'utilizzo da parte di più persone allo stesso tempo può portare 
alle lesioni gravi.
• Montaggio e smontaggio in modo errato. Entrare e uscire con attenzione dalla telo del trampolino. 
Non saltare a terra. Non saltare da un tetto o da altri oggetti al di sopra del trampolino. I bambini 
piccoli potrebbero aver bisogno di assistenza per salire o scendere dal trampolino. Non salire sul 
sistema di sospensione.
• Colpire la struttura. Rimanere al centro del trampolino quando si salta;. Quando si perde il controllo 
e colpisce la struttura, si potrebbe subire lesioni. Assicurarsi che la copertura della struttura sia 
sempre inserita e che le imbottiture siano ben fissate. Non saltare direttamente sulle imbottiture della 
struttura.
• Perdita di controllo. Un saltatore che perde il controllo aumenterà le sue possibilità di infortunio. 
Assicurarsi di familiarizzare con i salti di base prima di fare quelli più difficili. I salti dovrebbero essere 
padroneggiati, eseguiti ripetutamente prima di passare al livello successivo. Per riprendere il controllo 
e fermare il salto, si deve piegare pienamente le ginocchia mentre si atterra.
• Il supervisore adulto non deve essere sotto l'influenza di alcol o droghe.
• Oggetti estranei. Assicurarsi che non ci sia niente di affilato sotto e intorno al trampolino. Colpire 
oggetti sotto il trampolino può causare lesioni. Anche saltare con un oggetto estraneo può aumentare 
le possibilità di ferirsi. Assicurarsi che ci sia spazio adeguato 8 piedi sopra e 6 piedi intorno al tram-
polino. Fare attenzione ai cavi sopraelevati, ai rami degli alberi, ecc.
• Intemperie. Non utilizzare il trampolino in caso di forte vento o condizioni meteorologiche avverse. Il 
telo non dovrebbe essere bagnato.
• Scarsa manutenzione del trampolino. Assicurarsi di controllare il trampolino prima di ogni utilizzo. 
Verificare la presenza di forature sul telo, sbavature taglienti sulla struttura, cuciture deteriorate o 
elastici allentati. Se è necessario sostituire un componente, chiamare la nostra hotline per ordinare.
• Accesso illimitato. Il trampolino deve essere coperto o smontato quando non viene utilizzato. Ciò 
impedirà ai bambini piccoli senza supervisione di utilizzare il trampolino.

Il ruolo del supervisore è assicurarsi che gli utenti conoscano tutte le regole di sicurezza e apprenda-
no i rimbalzi di base. Devono far rispettare tutte le regole di sicurezza e le avvertenze nel manuale, 
nella struttura e nelle etichette. Quando un supervisore non è disponibile, il trampolino deve essere 
smontato o coperto per limitare l'accesso. È responsabilità del supervisore che i cartelli con i suggeri-
menti per la sicurezza del trampolino e per la sicurezza della rete di sicurezza vengano esaminati e 
tutti i saltatori siano informati sui suggerimenti.

Il saltatore deve imparare tutti i rimbalzi fondamentali prima di tentare quelli più difficili. I rimbalzi 
bassi e controllati sono un buon inizio prima di imparare gli altri imbalzi o le combinazioni di azioni di 
rimblazo di base. I saltatori devono capire che il controllo è la chiave per un salto di successo.
Seguire i suggerimenti sui cartelli è importante.
Contattare un istruttore di trampolino certificato per ulteriori informazioni.
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